
На рисунке изображено 
строение древесины. 
Что обозначено цифрой 
1?

А) кора 

Б)
сердцевинаВ) годичные 
кольцаД) луб 
(внутренний
 слой коры)



Определите 
вид 
пиломатериал
аA)доска 
обрезнаяB)
горбыль     C)доска 

необрезная
D)
брус



Д)  пейзаж

Изображение, выполненное от 
руки с указанием размеров, – 
этоA) технический рисунок

Б)   чертеж
С)   эскиз



Назовите инструмент 
для обработки 
древесины?

A)
ножовкаB)рубанок

C)стамеска
D)
киянка



При изготовлении изделия из древесины 
применяют различные операции. К какой 
операции относится выбор заготовок и их 
разметка?

Б)   обрабатывающая
A) подготовительная

Д)    презентационная
С)  отделочная



Каким образом невозможно 
выполнить сверление?

A) при помощи ручной дрели

С) при помощи электрической
дрели

В)на сверлильном станке

Д) при помощи пробойника



Технология – это:

A) наука о мастерстве в деятельности 
человека

В)  способ изготовления изделий

С) процесс изготовления изделий
Д)  поиск информации



Часть пространства, 
приспособленная для 
выполнения производственного 
задания – это:

A) рабочая форма

A) рабочее место

A) рабочие инструменты
A) все ответы верны



Как называется крепежная 
деталь, состоящая из головки и 
стержня с винтовой нарезкой?

A)
шурупB)
гвоздьC)
молотокD)
болт



Определите 
вид 
пиломатериал
а:

А)  доска 
обрезная

С)
горбыльД) доска 

необрезная

Б) 
брус



Назовите инструмент для 
обработки древесины:

А) 
ножовка

Д) 
рубанок

Б) 
стамескаВ) 
киянка



Данный инструмент предназначен 
для измерения и контроля деталей с 
большей точностью:

A)
штангенциркуль

B)
линейка

D)
отвес

C)
киянка



Определите 
вид
 
пиломатериал
а:

А) доска 
обрезная

С) 
горбыльД) доска 

необрезная

В) 
брус


